
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  85. St-1331/2017

STEČAJNI  DUŽNIK: ZAPADNI  NAČIN d.o.o. Velika Gorica, Slavka Kolara 3 

OIB:07693534992

                                    
IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

(čl. 89. st. 2. Stečajnog zakona)

I)

Nad  stečajnim  dužnikom  ZAPADNI   NAČIN  d.o.o.  Velika  Gorica,  Slavka  Kolara  3,
OIB:07693534992 dana 12.siječnja 2018.g. otvoren je stečajni postupak.

II)

Od  posljednjeg  izvješća,  podnijetog  dana  30.06.2020.g.,  stečajni  upravitelj  je  primio  rješenje
Općinskog  suda  u  Rijeci,  Stalna  služba  u  Opatiji,  Zemljišnoknjižni  odjel  poslovni  broj  Z-
10528/2020Ozn.  Z-10532/2020,  u  kojem  je  riješeno,  između  ostalog,  da  se  odbija  prijedlog
predlagatelja  Gradišnik  Simona  radi  upisa  prijenosa  založnog  prava  pod  poslovnim brojem Z-
2861/09, sa imena cedenta Zapadni način d.o.o. na ime cesionara, ujedno predlagatelja Gradišnik
Simona na nekretninama upisanim u zk.ul. 95 KO Draga, čkbr. 3459/6, etaže 1-5.

Na navedeno rješenje, prema stanju u gruntovnim knjigama, Gradišnik Simon nije podnio prigovor.

Na  temelju  sadašnjeg  stanja,  stečajni  upravitelj  smatra  da  bi  se  moglo  pristupiti  eventualnom
sklapanju  nagodbe  sa  Đanom  Carl,  što  bi  vodilo  prema  cjelokupnom  namirenju  vjerovnika  i
okončanju ovog stečajnog postupka.
Zbog toga je stečajni upravitelj podnio stečajnoj sutkinji prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika
na kojoj bi vjerovnici donijeli konačnu odluku oko rješavanja odnosa sa dužnicom Đanom Carl a
stečajna sutkinja je prihvatila prijedlog te zakazala skupštinu vjerovnika.

 
III)

Od ostalih sudskih postupaka riješen je parnični postupak sa tužiteljicom Rastkom Kosovac-Belavić
radi utvrđenja da je tužiteljica u cijelosti  isplatila zajam te je sud isti  tužbeni zahtjev usvojio i
naložio brisanje založnih prava.
Stečajni  dužnik se nije  protivio tužbi  i  tužbenom zahtjevu s  obzirom na opravdanost  tužbenog
zahtjeva.



U postupku pobijanja pravnih radnji stečajnog dužnika prije otvaranja stečajnog postupka, koji se
vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod poslovnim brojem P-1290/2019 još se uvijek čeka
zakazivanje pripremnog ročišta.

Stečajni upravitelj je predložio odvjetniku koji zastupa stečajnog dužnika da pošalje sudu podnesak
sa zamolbom da se zakaže pripremno ročište te je isto i učinjeno ali do danas navedeno ročište nije
zakazano.

IV)
 
Na kraju,  stečajni upravitelj izvještava da u ostalom dijelu izvršava sve svoje zakonske i  druge
obveze u vođenju ovog stečajnog postupka, što će izvršavati i dalje.

Stanje imovine je isto kao i na početku stečajnog postupka a stanje na žiro-računu na dan pisanja
ovog izvješća iznosilo je 314.732,00 kune.

                                                                                                        
U Ivancu,  30.09.2020. godine.     

                                                                                              STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                             Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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